
Szeptemberben történt a Szigligeti Általános Iskolában 

Megkezdődött a tanév, de az időjárás fittyet hány erre, ezért a 4.osztály, strandolással frissítette 

magát az első napokban, hogy újult erővel kezdje az iskolát. 

                         

"A mesét csöndben kell hallgatni. Áhítattal, mert a mese a királyoknál is hatalmasabb. Örök 

életű." 2024. szeptember 05-én, a 4-5. osztályosok Csíki Lóránt mesemondó meséit 

hallgathatták. Köszönjük az élményt és a lehetőséget Király Niki néninek is, aki ezt az élményt 

megszervezte számunkra. 

A 7. és 8. osztályosok 2024. szeptember 11-én gyenesi Kajaksziget vizes programján vett részt. 

Kenuztunk és lézer harcoltunk. Szuper nap volt! Köszönjük Csiza Mártonnak, Csiza Bálintnak 

és Csiza Elemérnek az élménydús órákat! 

    

Hagyományainkhoz híven iskolánk is képviseltette magát Tapolcán, az Európai Mobilitási Hét 

keretein belül megrendezésre kerülő  FÖLDönFutók Futóversenyen. 

Eredményeink- I. korcsoport  

Haraszti Emma 7.-, Szabó Botond 32. helyezett 

II. korcsoport 

Varga Levente 11. helyezett 

Gratulálunk Németh Zéténynek, Szabó Máténak és 

 

 



 Kocsis Benceének is! 

IV. korcsoport 

Gál Marcell 5.-, Falati Barnabás 6. -, Kiss Balázs 7. -, Varga Péter 8. helyezett 

Gratulálunk! Méltó módon képviseltétek iskolánkat! 

Köszönjük Szabóné Marton Mónikának és Szabó Sándornak, hogy gyermekeinket elkísérték 

a versenyre! Nagyon nagy öröm volt, hogy Marton Adrienn (volt testnevelő kolléganőnk )nem 

felejtett el minket és eljött bíztatni a versenyzőinket. 

 

Az Európai Diáksport Napon iskolánk tanulói 

valamennyien részt vettek. Zenés bemelegítéssel kezdtük a 

napot. Ezt követően nyolc, már korábban kisorsolt (vegyes 

1-8. osztályos) csapat mérkőzött meg egymással sor-és 

váltóversenyekben. Ezt követően a csapatok kötélhúzásban 

is összemérték erejüket. Hagyományainkhoz híven a 8. osztályosok, a tanári karral is 

megküzdöttek. Majd rajthoz álltunk és lefutottuk a 2024 métert. A gyerekeknek még mindig 

volt energiájuk, így párhuzamosan, több helyszínen folytatódott a program: kispályás foci, 

kosárlabda, akadálypálya. Verő Kati néninek köszönjük a finom, hűsítő jégkrémet, amivel 

mindenkit felfrissített a nap végén! Mónika néni, Eszter néni, Sanyi bácsi szervezésével, 

irányításával; mindenki lelkes részvételével ismét egy szuper napot töltöttünk együtt!

                                                            

      Szeptember 21-én a 6. osztályosok is  kirándulni 

voltak indultak. Szigligetről hajójárattal átmentek 

Badacsonyba. Sajnos a strandolás elmaradt, a 

játszóterezés és egy közös pizzázás kárpótolta őket. Haza 

a Dotto kisvonattal utaztak, végig a Római-úton. 

 



„Hol volt, hol nem volt...” – így kezdődik a mese, és így indult a mi történetünk is a magyar 

népmese napján, amit a Szigligeti Általános Iskolában 2024. szeptember 26-án tartottunk! 

Izgalmas próbatételek, közös játék, tánc, hamuba sült pogácsa várta a kicsiket és nagyokat. 

Az Üveghegyen is túlra sétáltunk, száz csodát látva kalandoztunk Anikó nénivel és Kati 

nénivel. A talpalávalóról Sanyi bácsi gondoskodott. Aki bekukucskált az ablakunkon sok-sok 

mesehőst pillanthatott meg. 

               

Megtartottuk a tanév eleji szülő értekezleteket. Nyolcadik osztályos tanulóinknak elindultak a 

pályaválasztást segítő előadások. A legkisebbek is már egyre magabiztosabban veszik birtokba 

az iskola termeit és az élményekkel, sok-sok játékkal hívogató udvart. Számos piros ponttal 

büszkélkedhetnek és mosolygósan érkeznek reggelenként. 

 Köszönjük szépen Balassa Dániel Polgármester Úrnak, illetve az Önkormányzat dolgozóinak, 

hogy az iskola kis erdejében növő fák veszélyes ágait eltávolították, illetve az elszáradt fákat 

kivágták. Sajnos, a Boris névre keresztelt ciklon az iskola környékén is próbára tette a fecskék 

életrevalóságát. Az épületen 3 fészekből 34 elhullott madárkát kellett eltávolítani. 

Megkezdődtek a fűtés korszerűsítésének a munkálatai is. 

Számos program várja októberben is majd iskolánk tanulóit, melyről a következő számban 

ígérjük, beszámolunk! 

Dömötöri Józsefné (Csilla néni), Németh Andrea (Andi néni) 

 


